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FIR - Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Rødovre 
 

                                                              Rødovre, den 21. maj 2025 
 

Referat fra ORDINÆRT REPRÆSENTANTSKABSMØDE I FiR 
 

Hermed referat fra ordinært repræsentantskabsmøde jfr. vedtægternes § 6  
 

TIRSDAG den 22. April 2025 kl. 19.00-21.00 på Rødovregård Kostalden 
 
Foreningerne kunne møde med 2 deltagere, som har stemmeret, såfremt foreningen ikke er i 
restance med betaling af kontingent for indeværende år. 
 
Spisning blev afviklet kl. 18.00-19.00 med smørrebrød samt øl og vand. 
 
Dagsorden: 
 
      FIRs Formand Poul Lundberg bød alle velkommen. 
 
1. Godkendelse og optælling af repræsentanter 

Kasserer Karin Finner optalte antallet af repræsentanter til 32. Dette antal blev godkendt. 
 
2. Valg af dirigent og referent, herunder præsentation af samtlige deltagere. 

Kim Hammer valgtes som dirigent. 
Prosper Raagaard og Daniel Hammer valgtes som referenter. 
Samtlige deltagere præsenterede sig selv. 

 
 
3. Formandens beretning. 

Se vedhæftede skriftlige beretning, som var udsendt pr. mail med den opdaterede dagsorden og 
som ligger på hjemmesiden under repræsentantskabsmøde 2025. Poul Lundberg gennemgik de 
vigtigste elementer i beretningen, idet han forudsatte, at repræsentantskabet havde læst denne.  
 
Debatten udspandt sig således: 
 
Søren Nygaard fra RBC efterlyste en tak fra Kommunen til idrætsforeningerne, da vi rent 
faktisk leverer en mængde livsværdier, som samfundet lægger stor vægt på. Deltagelse i 
foreningsfesten burde være gratis for alle fra foreningerne. 
Poul Lundberg replicerede, at vi har for vane at takke Kommunen – dvs. skatteborgerne – for, at 
de leverer så mange faciliteter og hjælp til, at vi kan udfolde os som idrætsfolk. Og med hensyn 
til at foreslå gratis deltagelse i foreningsfesten, vil vi som det første blive spurgt om, hvor vi kan 
anvise tilsvarende besparelser andre steder i budgetterne for idræt.     
 
Rie Sørensen fra Rødovre Petanque Klub spurgte ind til en mulig multihal i Espelunden, hvor 
man bl.a. skulle kunne spille petanque. Dette forslag havde været oppe på et møde for 2-3 år 
siden. 
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Poul Lundberg svarede, at det ikke altid er tilstrækkeligt at deltage i ét høringsmøde, men at der 
skal arbejdes ihærdigt i flere år for at få et anlægsprojekt igennem hos Kommunen.  
 
 
Da der er fuldt udbygget med boliger, skoler, butikker og industriområder i Kommunen, skal 
næsten alle nye anlæg opføres ved at fjerne noget, der ligger der i forvejen. Det næste års tid er 
der fokus på at få laver masterplaner for tre centerområder ved Rødovrehallen, Rødovre 
Stadionhal & i Espelunden. 
 
Søren Nygaard fra Rødovre Badminton Club mente, at det kunne være interessant at få tal på 
hvor mange Rødovre indbyggere, der dyrker idræt i Rødovre Kommune.  
 
Gert Nielsen fra bowlingklubberne spurgte ind til, om man var opmærksom på at bruge fonde 
ved byggeanlægsprojekter. Og hvad var der blevet af visionen med en multihal ved Valhøj 
Skole. 
 
Poul Lundberg besvarede spørgsmålene fra Søren Nygaard og Gert Nielsen under èt: 
Har ikke tal på Rødovre borgere, der dyrker i Rødovre, men tror det stemmer godt med 11.000, 
som er antallet af idrætsudøvere på tværs af kommunens idrætsforeninger. Der er mange 
idrætsudøvere i Rødovre fra nabokommunerne, men tilsvarende er der rigtigt mange også, der 
bor i Rødovre, men dyrker idræt andre steder. 
    
Kommunen har i sin anden samarbejdsperiode med DGI Storkøbenhavn også et punkt med om 
fondsfinansiering. Men hvis der skal hentes væsentlige fondsmidler udefra, kræver det et stort 
forarbejde med de enkelte projekter, hvis det skal blive til noget. Såvel Kommunen som 
foreningerne er blevet dygtigere til at lave projektbeskrivelser og ansøgninger. 
 
Valhøjskoleprojektet er nu en skolehal med idræt sen eftermiddag/aften, da Kommunen har 
måttet skære ned i budgettet i flere omgange de sidste par år. Daniel Hammer og ROG v/Peter 
Fogh-Andersen har fulgt byggeriet, men ikke kunnet stillet meget op over for de besparelser, der 
var nødvendige.   
  
Daniel Hammer fra B77 Fodbold og bestyrelsen kommenterede. Multihallen på Valhøj Skole er 
blevet skåret ned i multidelen pga. økonomi. Nu bliver det en normal hal med streger (fodbold, 
håndbold, basket osv.). 
 
Lene Werge fra Islev Taekwondo spurgte om, hvordan kan vi foreninger hjælpe til med disse 
problemer? 
 
Søren Nygaard Rødovre Badminton Club nævnte, at i forhold til haller, så vil forældre med små 
børn gerne have deres idræt tæt på. 
 
Ivan Holm  fra BK Avarta bemærkede, at pga. ”Vi Elsker”-projektet kan banerne i Espelunden 
ikke bruges resten af året, og det vil koste at reparere. Udgiften hertil burde være med i 
budgettet for ”Vi Elsker” 
 
Poul Lundberg takkede for kommentarerne og opfordrede til at medvirke i høringer og 
undersøgelser, der kan give os flere og bedre anlæg. 
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Beretningen blev enstemmigt godkendt.  
 

4. Regnskab 2024, herunder forelæggelse af budget for 2025. 
Blev godkendt. 

 
5. Indkomne forslag. 

Ingen forslag var modtaget. 
 

 
6. Fastsættelse af kontingent.  

         -   Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret til 350,- kr. årligt. 
Godkendt. 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
På valg er: 

-    Kasserer Karin Finner Madsen. Modtager genvalg 
     Genvalgt. 
-    Næstformand Preben Riel. Modtager IKKE genvalg. 
     Daniel Hammer valgt. 
-    Bestyrelsesmedlem Daniel Hammer. Modtager genvalg 
     Thomas Anker valgt. Thomas bemærkede, at han gerne ser, at der sker fremskridt i  
      FIR det kommende år med hensyn til at finde bedre fordelingsmodeller for de  
      fælles indendørsbaner. Og i den forbindelse samtidigt få ROG med som medlem 
      af  FIR igen. 
 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter: 
På valg er:  

- Thomas Anker, Rødovre Håndboldklub.  
Sarah Lindkilde fra Rødovre Floorball valgt som 1. suppleant 

                -     Maria Grøndahl Gymnastikforeningen Orient.  
                      Genvalgt som 2. suppleant. 
 

9. Valg af 2 revisorer: 
På valg er: 

- Ivan holm og Prosper Raaberg.  
Genvalgt. 

-  
10. Valg af revisorsuppleant. 

       På valg er. 
- Kim Abildgaard.  

Genvalgt. 
11. Eventuelt 

Maria Grøndal fra GF Orient bemærkede: 
I Islevbadet er der problemer med regler og tide. Sådanne problematikker skal foreningerne 
være bedre til at henvende sig til FIR for at få de bedste fælles løsninger. 
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Søren Nygaard fra Rødovre Badminton Club bemærkede: Mange på Rådhuset ved ikke, hvad 
det hele drejer som om. Der er for mange nye. 

       
     Poul Lundberg fremhævede, at det er vigtigt, at vi kommer med samlet mening, og hjælper 
     Rådhuset med at vide, hvad der er brug for på anlæggene. Den 9. september kl. 19-22 afholder vi      
     det normale optaktsmøde til kommunalvalget med politikerne med hensyn til idrættens vilkår for  
     perioden 2026-2029.  
      

     Sæt X i kalenderen for at være med til at præge fremtiden. 
      
     Daniel Hammer fra B77 Fodbold råder foreningerne til at være mere med til at oplyse FIR om  
     problemer/forventninger, så FIR kan samle op på henvendelser til Kommunen. 
 
     Gert Nielsen, bowlingklubberne, spurgte, hvorfor forvaltningen ikke inviteret til FIRs 
     repræsentantskabsmøde? 
 
      Bestyrelsen svarede, at det har vi gjort nogle gange, men med vekslende succes. 
 
      Kim Hammer takkede forsamlingen for god ro og orden. Han fik sin belønning og tak som  
      Dirigent, hvorefter Poul Lundberg takkede for en god aften og ønskede alle en god tur hjem.. 

 
Referatet er godkendt den 21. maj 2025 af: 
 
Kim Hammer – dirigent              
Prosper Raaberg & Daniel Hammer som referentduo  


